



6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО ОКРУГА

• 7 ЯНВАРЯ 2026 ГОДА
СРЕДА

• № 2
(7185)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

СЛАВИМ ЧЕЛОВЕКА ТРУДА

Быть хлеборобом – почётно и ответственно



Фото Сергея Степанюка.

• На Дне работника сельского хозяйства Александр Тараданов за много-летний добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса удостоился благодарности председателя Тюменской областной думы. На-граду получил из рук депутата облдумы Александра Анохина.



• После окончания осенней уборочной страды Александр Тараданов пересел за баранку колёсного трактора, на котором выполняет не менее важные производственные задачи.

Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Под рубрикой «Славим человека труда» мы рассказываем о сельских тружениках, снискавших почёт и уважение своим трудолюбием, ответственным подходом к своей работе. Нынешним героем статьи является механизатор Александр Тараданов из ООО «Агрохолдинг «Аромашевский».

Александр Анатольевич из династии хлеборобов. Его отец всю жизнь проработал в сельскохозяйственной отрасли и сыну привил интерес к технике и работе на земле.

– Лет с семи начал с папой кататься на комбайне, тракторе, а чуть подрос – он стал учить меня управлять этой техникой. Молотить хлеб на отцовском комбайне начал, когда учился в восьмом классе, вместе с ним ремонтировал при поломке сельхозмашину. Мне очень нравилось, чувствовал, что это именно то, чего я хочу. Окончив восьмилетку, поступил на тракториста-механиста широкого профиля. Отцовские уроки мне и в учёбе пригодились, и потом, когда стал работать. После училища сезон отработал в совхозе «Аромашевский» – занимался уборкой урожая, осенней обработкой почвы. Первым

моим трактором стал ДТ-75. Техника не новая была, когда ломалась – сам ремонтировал, благо навыки имелись. Когда испытывал трудности, отец приходил на подмогу, мы с ним хоть и небольшой период, но успели поработать вместе. Хорошее это было время, ну, а потом папа на пенсию пошёл, – сказал Александр Тараданов.

Той же зимой молодого труженика полей от военкомата отправили учиться на шофёра. Сформированная из аромашевских парней группа состояла из 30 человек. Весной всех призвали в армию, Александр попал в ракетные войска, службу проходил в Хабаровском крае.

– После армии захотел попробовать устроиться в городе, поехал в Тюмень. Быстро пришло понимание, что это совсем не моя стихия, вернулся в родное село, снова пошёл в любимое сельское хозяйство, – продолжил мой собеседник.

В агропромышленной отрасли Александр Тараданов трудится пятый десяток. За эти годы успел поработать в разных сельхозпредприятиях, а вот профессию, как сказал Александр Анатольевич, ни разу не менял – всегда оставался верен хлебопашеству. В на-

стоящее время он работает в агрохолдинге «Аромашевский». За годы работы в хозяйстве заслужил уважение коллектива и руководства. Управляющий сельхозпредприятием Сайран Кондян отметил профессионализм и добросовестное отношение к делу своего подчинённого.

– Нет такой техники, в которой бы ни разбирался Александр Анатольевич, с любой сельхозмашиной он на ты. Доверенная техника всегда на ходу, потому что следит за ней, вовремя определяет и устраняет неисправности. За те годы, что работает у нас в организации, показал себя только с лучшей стороны. Александр Анатольевич из числа людей, которые стараются выполнять доверенную работу всегда на совесть, – охарактеризовал механизатора Сайран Владимирович.

Большой трудовой стаж в сочетании с профессиональным мастерством позволяют Александру Тараданову достигать высоких результатов на трудовом поприще – почти каждый год его фамилия значится в списке передовиков производства. Вот в нынешнюю уборочную страду Александр Тараданов добился отличных произ-

водственных показателей – обеспечил наивысший намолот зерновых и зернобобовых культур и занял среди комбайнёров Аромашевского округа почётное второе место. Кроме диплома II степени, на праздновании Дня работника сельского хозяйства, состоявшемся в начале декабря 2025 года, Александра Анатольевича за многолетний добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса наградили благодарностью Тюменской областной думы.

По поводу своего очередного трудового успеха Александр Тараданов скромно сказал:

– Я не стремлюсь занимать первые места, просто работаю и работаю. Занимаюсь тем, что мне нравится. Люблю посевную, когда после длительного перерыва снова выезжаю с коллегами-механизаторами в поле, а после с нетерпением жду уборочную. Душа радуется, когда вижу хороший урожай, ведь это значит, что трудились не зря.

Главная задача хлебороба заключается в том, чтобы вырастить достойный урожай, убрать его в срок и без потерь. Для этого необходимы не только знания, опыт, трудолюбие, терпение, но и важна любовь к выбранной профессии, к родной земле. Механизатор Александр Анатольевич Тараданов обладает всеми перечисленными качествами.

«Я не стремлюсь занимать первые места, просто работаю и работаю. Занимаюсь тем, что мне нравится.

Александр ТАРАДАНОВ

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Служили с гордостью!

АРМЕЙСКИЕ ГОДЫ АРОМАШЕВСКИЕ ВЕТЕРАНЫ ЗАПАСА
ГРУППЫ СОВЕТСКИХ ВОЙСК В ГЕРМАНИИ ВСПОМИНАЮТ С БЛАГОДАРНОСТЬЮ

❖ Сергей СТЕПАНЮК

С самого начала встречи проходили в простой, дружеской атмосфере. Было видно, что школьникам интересно слушать, как взрослые дяденьки вспоминают своё детство, рассказывают об играх и забавах того времени, не скрывая, вспоминают шалости, кажущиеся нелепыми сегодняшним детям. Неменьший интерес, особенно у юношей, во время таких бесед вызывают воспоминания о времени, прошедшем в армии.

Анатолий Анаприюк рассказал о том, что в 2025 году Группе советских войск в Германии (ГСВГ) исполнилось 80 лет, а её значимость подчёркивало то, что первым её командующим был прославленный полководец, маршал победы Георгий Жуков. Группа почти 50 лет служила гарантом безопасности не только для нашей страны, но и для всего мира, и за это время через Западную группу войск прошло несколько миллионов юношей.

— В Группе советских войск в Германии я служил в 1981-1983 годах, на то время её численность составляла 480 тысяч человек. Это было самое мощное военное соединение, когда-либо существовавшее за пределами нашей Родины. Размещались наши войска и в других странах социалистического лагеря, таких как Польша, Чехословакия, Венгрия и некоторых других, но они были меньше по численности. ГСВГ — это всегда самые передовые техника, оборудование, обмундирование, питание — всё было на высшем уровне. В жизни каждого юноши наступит момент, когда нужно будет пойти в армию. Это не повинность или какая-то обязанность — это священный долг

В заключение Года героев в регионе члены общественной организации «Союз» побывали в гостях у школьников Кротовского и Юрминского филиалов Аромашевской средней школы, продолжив добрую традицию бесед воинов запаса с молодым поколением. О своём детстве, юношестве и годах, проведённых в армии, ребятам рассказали Анатолий Анаприюк, Владимир Гамза и Сергей Степанюк.



каждого быть готовым к защите своей Родины. Начинается подготовка к этому здесь, за школьными партами. В наше время относительно этого тоже были у каждого свои мечты и желания попасть в определённый род войск. Кто-то мечтал о ВДВ, кто-то о погранвойсках, морском флоте или морской пехоте. Но случалось так, как случалось, нас привозили на призывной, и прибывшие за пополнением офицеры развозили по своим частям. Моя мечта сбылась, я уехал далеко от родных мест и попал в Германию.

В службе мне очень помогли деревенская закалка и год учёбы в педагогическом училище на физ-

культурном отделении. Вначале оказалось трудно привыкнуть к строгому распорядку, ранним подъёмам, тревогам, учениям, но уже через полтора месяца все эти проблемы исчезли. За время службы было много интересных встреч, например, первым Героем Советского Союза, которого я увидел в живую, оказался Зигмунт Йен — первый и единственный космонавт ГДР, совершивший полёт в рамках программы «Интеркосмос» на корабле «Союз-31» вместе с советским космонавтом Валерием Быковским. Приезжало к нам и много других известных людей, и представьте, насколько всё это было ново и интересно деревенскому парню, который до этого не выезжал дальше Тюмени. Сейчас мы видим ровно подстриженные газоны и не удивляемся этому, потому что знаем, как это делается. Когда

я впервые увидел такой газон в городе Кётэн, то долго думал, что это за ливотка, которой можно так ровно косить траву. Сейчас, по прошествии времени, два года, проведённых в армии, вспоминаются с благодарностью. Произойдёт это и с вами. Сейчас трудно объяснить словами, но и вы после службы вернётесь домой немножко другими, и это будет связано не только с тем, что вы повзрослеете и возмужаете, в вас появится стержень, и вы будете уверены в своих силах, делах и поступках, — сказал Анатолий Афонасьевич.

Владимир Гамза служил в ГСВГ старшим механиком-водителем самоходной артиллерийской установки «Гвоздика», которые до сих пор стоят на вооружении российской армии.

— Родился и вырос я в Аромашево. После окончания вось-

ми классов поступил в местное СПТУ-9 и получил удостоверение тракториста-механика широкого профиля. Потом ещё окончил курсы шоферов и до призыва успел поработать — полгода возил почту. В 1976 году призвали в армию. В начале была учебная часть в Свердловской области, и через полгода уже механиком-водителем я попал в Германию. Там жизнь стала уже совсем другой. Наша солдатская семья была дружной, что такое «дедовщина» не знал вообще. Заправляли кровати, воротнички подшивали, но это должен уметь каждый солдат. Первые полгода в Германии служил рядовым, а потом поставили инструктором, и начал обучать вождению прибывших из учебки механиков-водителей. Кроме этого, ходили в наряды по кухне, гарнизону и полку. Полк наш насчитывал три с половиной тысячи человек. Была там и пехота, и артиллерия, танки, в общем, полноценная боевая единица, состоящая из различных родов войск. В одном из таких нарядов мне довелось отличиться: задержал немца, снимавшего щётки с техники в боксе. За это был поощрён отпуском на родину. Служба в тягость не была, после деревенской жизни там всё делалось легко и просто. Удивляла чистота и ухоженность, ведь, когда я уходил в армию, асфальта не было даже в Аромашево. Корзины с фруктами стояли на улице, и никто ничего не воровал. Ну, а что такое установка «Гвоздика» — это, конечно же, красавица! Стреляет на 15 километров и попадает в цель. То, что они до сих пор стоят на вооружении, говорит о таланте советских инженеров, сумевших создать такую мощную и качественную технику. Служить на ней было приятно, и делал я это с гордостью, — рассказал Владимир Семёнович.

После окончания классного часа некоторые из ребят поделились впечатлениями:

Владимир Капранов, учащийся 8 класса Юрминского филиала Аромашевской школы:

— Мне очень нравится армейская тема, сегодня узнал много нового. Я тоже уверен, что пойду в армию, о роде войск пока ещё не думал, но куда призовут — там и отслужу. До призыва мне ещё четыре года, думаю, успею определиться.

Дмитрий Койло, ученик 9 класса Юрминского филиала:

— Мне интересно было узнать о том, как проходит служба в армии, как заполняются дни. С удовольствием посмотрел фотографии в дембельском альбоме, и на подобной встрече хотелось бы побывать ещё раз.

Руководитель Аромашевского общественного объединения «Союз» Анатолий Анаприюк уверен, что мероприятия продолжатся и в 2026 году, возможно, даже в расширенном формате в виде проведения соревнований между молодёжью и ветеранами.



В Год единства народов России

2026-Й В РОССИИ ОБЪЯВЛЕН ГОДОМ ЕДИНСТВА НАРОДОВ РОССИИ.

ПРЕДЛАГАЕМ ВАМ ВМЕСТЕ С ДЕТЬМИ РАСКРАСИТЬ КАРТИНКИ
И ПОРАЗМЫШЛЯТЬ О ТОМ, ЧТО ОБЪЕДИНЯЕТ НАРОДЫ НАШЕЙ СТРАНЫ



Подведены итоги конкурса по новогоднему оформлению аромашевских организаций



• Распоряжением администрации от 6 ноября 2025 года № 1014-р был объявлен конкурс по новогоднему оформлению фасадов зданий учреждений. Победители конкурса предприятий, учреждений, организаций, магазинов отбирались по следующим показателям: наличие наибольшего количества различных праздничных светотехнических элементов и иных средств новогоднего и рождественского оформления фасадов конкурсных объектов; наличие тематического оформления на прилегающих территориях – фигур из снега и льда, установка ёлок и другое.

После подведения итогов на аппаратном совещании главы муниципалитета Игоря Власова с руководителями организаций и предприятий округа за активное участие в смотре-конкурсе на лучшее новогоднее оформление фасада здания и прилегающей территории учреждений, предприятий и организаций в селе Аромашево диплом III степени вручили пожарно-спасательной части № 150; дипломы II степени – Центральной районной библиотеке имени поэта В.И. Белова и филиалу АО «Россети Тюмень» Тюменские электрические сети Ишимского ТПО Аромашевский РЭС; диплом I степени – Аромашевской средней школе им. В.Д. Кармацкого.

Грамотами за новогоднее оформление фасада здания и прилегающей территории магазинов награждены индивидуальные предприниматели: Нина Тараданова, Людмила Сальникова и Светлана Боярских. Индивидуальному предпринимателю Александру Григорьеву вручили диплом I степени.

► Информация и фото Юлии Зеневич.



Оксане Тарасенко за сказку спасибо!

Традиционно в преддверии новогодних праздников территория у дома по улице Кирова в районе превращается в настоящую сказку – всё сияет, блестит, вызывает улыбку и восхищение! Хозяйка усадьбы Оксана Тарасенко – Мастерица с большой буквы своим творчеством создаёт особую атмосферу праздника и привносит в жизнь односельчан чудо. С каждым годом её талант расцветает, удивляет, и даже взрослые, видя эту красоту, словно погружаются в детство – время безмятежности и счастья, поражаются мастерством и трудолюбием этой настоящей волшебницы. Хочется разглядывать каждый элемент, фигуру невероятной новогодней композиции с Дедом Морозом, оленями, ёлкой, тройкой запряжённых символов следующего года. Здесь всё мерцает и переливается, унося в сказочную страну, где хорошо и радостно на душе, где царят спокойствие, мир и надежда. Надежда на лучшее. Пусть все печали и тревоги останутся в 2025-м, а Новый год принесёт только добро, здоровье всем, благополучие и счастье, станет годом Победы!



► Информация и фото Мариной Михайловой.

Учредитель:
Департамент общественных связей
Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Слава труду».
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке
правительства Тюменской области

Директор, главный редактор А.Н. Барабанщикова – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты
(тел.: 2-11-64);
А.С. Киргинцев – редактор радио
«Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);
Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом
писем и социальных проблем
(тел.: 2-16-54);

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01750 от 19 декабря 2025 г.

**РЕКЛАМА
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**
принимаются с 8 до 16 часов,
обед с 12 до 13 часов;
• телефон/факс: 2-11-85.
• e-mail:
reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.
– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.
– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС
54332
ТИРАЖ 1270 ЭКЗ.
ЗАКАЗ № 2
ЦЕНА 17 РУБ. 63 КОП.**

► <http://aromashevo.online>

► strudu72@obl72.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!